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Z Á V Ě R Y 

z porady sekretářů svazů sdružených v ČSTV, konané dne 14. května 2010 v Praze 
 
 
Přítomni:  
viz prezenční listiny uložené v sekretariátu místopředsedy. 

Omluveni:  
zástupci svazů sportu:  akrobatický R&R, americký fotbal, badminton, boby-skeleton, curling, extrémní 

sporty, golf, házená, krasobruslení, lední hokej, metaná, minigolf, Muay-Thai, psí 
spřežení, rugby, skiboby, tenis, univerzitní sport, vzpírání, zápas. 

Nepřítomni:  
zástupci svazů sportu: billiard, cyklistika, florbal, korfbal, kulturistika, kuše, ROB, rekreační sport, 

rychlobruslení, sáně, šerm a všechny přidružené svazy kromě bridže, Nordic 
Walking, rybářského svazu a ABAS ČR jejíž zástupci byli přítomni. 

  
  
Poradu v 8:02 zahájil a řídil předseda ČSTV, P. Kořan, poděkoval přítomným za důvěru při 
volbách do orgánů ČSTV a vyzval všechny k vzájemné spolupráci; dále byl představen host 
porady, ředitel ADV ČR pan RNDr. Miloš Vrabec. 
 
 
Program: 
1. Informace z jednání výkonného výboru ČSTV 
2. Různé 
3. Ředitel ADV ČR  

 
 
 

1.Informace  z jednání 1. a  2. VV ČSTV 
 

Pavel Kořan, předseda ČSTV 
Výkonný výbor projednal tyto materiály: 

 
√ Plán práce VV ČSTV 

Noví členové výkonného výboru pracují od  počátku svého volebního období velmi intenzivně, řádná 
zasedání se konají každých dvacet dní. Pro zasedání VV ČSTV jsou zachovány středy, pro porady 
sekretářů jsou zachovány pátky. VV schválil tyto termíny svého jednání. 

Termín konání VV ČSTV:   2.6.2010      Porada sekretářů: 4.6.2010, 

23.6.2010    Porada sekretářů: 25.6.2010,  

8.9.2010      Porada sekretářů: 10.9.2010, 

6.10.2010    Porada sekretářů: 8.10.2010, 
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3.11.2010    Porada sekretářů: 5.11.2010,  

8.12.2010    Porada sekretářů: 10.12.2010. 

Termín konání celostátních porad v 2.pololetí 2010: 19. a 20. říjen 2010 

Pan Kořan konstatoval velký zájme politických stran o sport v předvolebním období a s tím spojenou 
větší aktivitu ČSTV v jednání s politiky. Většina významnějších stran má sport zakotvený ve svém 
volebním programu. Zástupci ČSTV  se účastnili několika programových konferencí politických stran a 
opětovně jednali jak s vrcholnými představiteli politických stran tak s potenciálními ministry či 
vládními zmocněnci pro sport. Pan Kořán konstatoval, že jednání probíhala v přátelském duchu, a dala 
dobrý základ pro další vyjednávání o budoucnosti sportu po volbách. 

 
√ Konference  Sport a stát  

Spolupořadatelem této akce byl Český svaz tělesné výchovy. Konference byla pořádána, aby politici 
měli možnost ve veřejné diskusi vyjádřit své názory a sliby na organizaci a financování sportu v České 
republice. Na druhé straně dala sportovním sdružením možnost zdokumentovat jejich názory a 
nárokovat  jejich přísliby po volbách do poslanecké sněmovny. Bylo vytvořeno prohlášení, které z velké 
části připravil generální sekretář ČSTV p. Boháč, a které podepsali všichni aktéři konference a které 
je dalším závazkem politiků k tomu, že se ke sportu po volbách neotočí zády. Z analýzy financování 
sportu víme, že je sport dlouhodobě podfinancován a právě tato konference dala příslib k tomu, že by 
se mohla jeho situace hmatatelně zlepšit. Z konference budou zpracovány sborníky, druhý se sumářem 
výsledků s citacemi politiků. 
 

√ Další materiály projednané VV ČSTV  
VV projednal materiály, které jsou důležité pro další činnost ČSTV.  Byl přijat Jednací řád, Plán 

práce, byly projednány teze k dlouhodobému programu ČSTV, které budou dopracovány a předloženy 
na příštím jednání VV. Dále byla diskutována otázka ustanovení poradních orgánů VV ČSTV. Byla 
ustavena Legislativní rada a do jejího čela byl zvolen předseda ČMFS Ivan Hašek, Komise rezervního 
fondu svazů jejímž předsedou byl zvolen Tomáš Král místopředseda ČSTV a členové P.Ditrich, 
M.Hájek, F.Janouch, S.Svoboda.  Byla ustanovena Investiční a technická komise ČSTV, která 
projednává žádosti o státní příspěvky pro program Podpory rozvoje a obnovy materiálně technické 
základny sportovních organizací a pro program Údržby a provozu sportovních a tělovýchovných 
zařízení. Předsedou této komise byl zvolen p. Šimíček, místopředseda ČSTV .   

Dále byla jmenována komise pro novelu stanov v čela s předsedou ČSTV p. Kořanem. Pan Kořan,  
vyzval sdružené subjekty, aby zaslaly svoje náměty a připomínky k novele stanov pokud možno co 
nejdříve. Komise by měla náměty přes letní prázdniny vyhodnotit a na zářijovém zasedání VV předložit 
první návrh stanov. V souladu s usnesením 22.VH ČSTV vás bude 16. října 2010 informovat jak celý 
proces probíhá. Do konce roku 2010 by VV ČSTV  chtěl svolat mimořádnou valnou hromadu, kde by 
proběhlo schvalování nových stanov. Následující valná hromada by proběhla podle nově schválených 
stanov a  konala by se pravděpodobně po VH společnosti SAZKA a.s., tak aby mohly být schvalovány 
reálné výstupy podle schválených hospodářských výsledků společnosti SAZKA a.s. Tato VH by také 
řešila případné (do)volby nových orgánů ČSTV, pokud budou schváleny. 

 
 

√ Návrh na rozdělení státních prostředků programu Sportuj s námi v roce 2010 
VV schválil návrh na rozdělení prostředků podle osvědčených pravidel, nyní se čeká na podepsání 
smluv a poté se budou distribuovat příspěvky okresním sdružením. 
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√ Informace o řešení majetkoprávních vztahů v Plaveckém stadiónu Podolí  
VV vzal na vědomí informace o aktuálním stavu a vývoji událostí. Rýsuje se možnost řešení, které by 
nebylo pro ČSTV tolik finančně náročné. 

 
2.Různé 

 
Restrukturalizace aparátu ČSTV 

Na jednom z příštích VV ČSTV bude předložen návrh na novou strukturu pracovišť ČSTV. 
V důsledku toho, že ČSTV  chce oživit komunikaci s médii bude posílen úsek PR, ČSTV také hledá 
nového ekonomického ředitele, jeho představení proběhne v poměrně krátkém časovém 
horizontu.  

Představení nového ředitele ADV ČR 

Pan Miloš Vrabec pracoval dlouhodobě jako sekretář několika svazů a proto zná prostředí uvnitř 
svazů a měl by být přínosem pro spolupráci mezi svazy a ADV ČR, jak při kontrolní činnosti, tak 
především v oblasti prevence a podpory.   

 Za vedení výboru panem ředitelem Nekolou usiloval ADV ČR o zřízení nad-svazové komise, 
která by se zabývala řešením pozitivních nálezů. Protože ne všechny svazy jsou schopny zajistit 
řešení přestupků legislativně a procesně správně. Pochybení svazů jsou poměrně častá a zřízením 
této komise by se jim předešlo. Svazy byly vyzvány k předání svých stanovisek, respektive ochoty 
postoupit část svých pravomocí této komisi. 

 

Dotazy a připomínky: 

Dotaz: p. Eichler (kanoistika): Bylo by možno urychlit výpočty státních příspěvků pro 
reprezentaci?  

Odpověděl p. Kořan: Při jednáních s ministryní Kopicovou, p. Kocourkem a panem Vosykou, byla 
zmíněna i otázka pozdního výpočtu státních příspěvků. Zároveň však bylo poukázáno na to, že 
svazy odevzdaly svoje podklady pozdě a z toho důvodu se výpočet opozdil. V zásadách pro rok 
2011 jsou připraveny sankce pro svazy, které odevzdají požadované podklady pozdě.  To 
pravděpodobně urychlí odevzdávání podkladů i výpočet státních příspěvků.   

 
Pavel Pávek, ekonomický ředitel ČSTV  
 

Výkonný výbor projednal tyto finanční materiály: 
 

√ Komplexní informace o financování sdružených subjektů  

Sdruženým subjektům byly rozeslány podklady k financování roku 2010. Součástí těchto podkladů 
je tabulka s výpočty podílů sdružených subjektů na příspěvku Ministerstva financí. V současné 
době je vyplaceno 70% tohoto příspěvku, dalších 20% by mělo přijít 10.července 2010 a zbytek 
bude financován 10. října roku 2010. Dále bylo sdruženým subjektům rozděleno 52 mil. Kč,- (t.z. 
pro komoru svazů 46,35% tj. 21 102 000,-Kč ) od společnosti SAZKA a.s. a podíl této částky již 
také máte na účtech. V tabulce máte uveden procentuelní podíl na vlastních zdrojích ČSTV, 
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v případě, že přijdou jakékoliv prostředky do 31.12.2010, budou okamžitě rozeslány sdruženým 
subjektům v daném poměru.   

√ VH společnosti SAZKA a.s 

VH byla svolána na 26.května 2010. Do této valné hromady silně zasahují banky, které kromě 
jiného zakázaly rozdělovat tantiémy členům orgánů společnosti. Dále zakázaly rozdělení 
jakýchkoliv prostředků nad rámec povinného výtěžku společnosti, který stačí jen na splácení 
arény. Pro rok 2009 není zatím jakýkoliv zdroj, jedinou možností je uvolnění prostředků na 
doplacení roku 2008. 

 

 

 
 

3) ADV ČR  
 
Pan Vrabec vyjádřil přesvědčení, že se podaří navázat úzká spolupráce se sportovními svazy na bázi 
dobrovolného přístupu, a že spolupráce bude  pro svazy přínosem. V budoucnosti dojde k rozeslání 
dotazníku, ve kterém se svazy budou moci vyjádřit k vytvoření nad-svazové komise, která by 
šetřila přestupky sportovců. 

 
1. ADV ČR upozorňuje na změny v praxi terapeutických výjimek, zejména pro některé léky na 

astma – viz   http://www.antidoping.cz/udeleni_tv.php  
2. ADV ČR upozorňuje na změny v rozsahu monitorování míst pobytu sportovců nejvyšší 

výkonnostní kategorie.  
3. ADV ČR upozorňuje na možný nesoulad stanov svazů a Disciplinárních řádů svazů se Směrnicí 

pro kontrolu a postih dopingu ve sportu. Jedná se zejména o ukotvení statutu disciplinárního a 
odvolacího orgánu svazu.  

4. Svazy by měly věnovat větší pozornost prevenci dopingu. Pracovníci ADV ČR jsou schopni 
přenášet na různých školicích akcích, navrhujeme sdružit více svazů, aby tyto akce byly 
efektivnější.  

  

 
 

  
Poradu v 8:30hod. ukončil D. Opatrný 
 

Příští porada se uskuteční v pátek 4.června 2010 od 8:00 hod v aule budovy ČSTV na Strahově. 


